

В Холмске водителя фуры задержали за незаконную перевозку 600 кг икры

В «Холмском морском торговом порту» в среду, 23 сентября, был задержан водитель грузовой фуры. Мужчина, который является гражданином Азербайджана, пытался незаконно провезти порядка 600 кг лососевой икры. Продукция не была задекларирована.

Икру мужчина перевозил вместе с 22 тоннами свежемороженой кеты. Морепродукт он решил спрятать в бардачках под днищем транспортного средства. После прохождения фитосанитарного контроля в Россельхознадзоре он стал перекладывать икру из бардачков в кузов. В этом ему помогали попутчики, которые вместе с ним ехали на других фурах. В этот момент их и заметили бдительные сотрудники отдела транспортной безопасности ПАО «ХМТП».

Весь процесс сотрудники порта запечатлели на камеру. О произошедшем сразу же были уведомлены представители УВД на транспорте по Сахалинской области. После этого мужчину задержали. Сам он пояснил, что перевозил икру для личного потребления.

В настоящее время товар изъят и передан на ответственное хранение. В отношении нарушителя может быть возбуждено административное дело по п. 1 статьи 16.2 КоАП РФ (недекларирование товара). Ему грозит крупный штраф и конфискация продукции.